



选手们奋力冲刺。本报通讯员刘帅摄

## 圣地智谷国际半程马拉松赛2000余名选手热力开跑

# 环境不错，收获跑步的快乐真好

本报济宁5月23日讯(记者 于伟 孟杰 通讯员 绪言) 21日, 2017中国圣地智谷国际半程马拉松赛完美落幕, 来自不同国家和地区的2000余名选手欢聚济宁高新区, 在美丽的圣地智谷畅享奔跑的快乐, 最终男女组分别以净成绩1小时05分48秒、1小时15分29秒夺冠。

当日上午, 随着发令枪的响起, 在高新公安、交警等多部门共同保障下, 起跑线前的参赛选手们甩开膀子奋力向前奔跑, 2017“森泰御城”杯中国圣地智谷国际半程马拉松赛开幕。启程后的选手们在距离起点100米左右就开始拉开距离。

整个半程马拉松赛事竞争激烈, 尤其在男子组比赛中, 几名外籍运动员展现不俗的实力, 本土的长跑爱好者们也不甘示弱。在女子组比赛中, 来自山东省训练中心的姐妹花姜子蕊和林霞两人一直保持自己的节奏, 在前10公里紧跟着前方选手, 在后十公里处, 姐妹花开始发力, 调整呼吸和步伐开始慢慢超越, 最终两人拿下女子组的第二名和第三名。

“一路跑来风光不错, 我爱济宁, 我爱孔子。”很多外籍运动员对比赛所在地赞誉有加。获得半程马拉松女子冠军的外籍运动员表示, 济宁是孔子的故乡, 发展得很好, 比赛所在地的道路很宽敞, 绿化非常棒, 整个城市很整洁, 他们非常享受这次奔跑。

除了外籍选手, 比赛还吸引了来自其它城市的跑步爱好者, 40岁的刘乐亭就是其中一位, 包括他在内的51名东营跑步爱好者参加了此次比赛。

除了半程马拉松比赛, 现场还设置了情侣跑和迷你马拉松。在迷你马拉松的赛道上, 既有80多岁的老年人, 也有从外地专程赶来的跑友团, 无论年龄大小, 他们都用心跑在路上, 用心感受着这座城科技新城的活力。

本次半程马拉松赛吸引来自不同国家和地区的2000多位选手报名参赛, 其中10余名外籍运动员分别来自赞比亚、埃塞俄比亚等国家。通过此次比赛, 在倡导低碳环保、促进全民健身的同时, 也提升了济宁高新区科技城市、智慧城市的美誉度, 促进全民健身与经济、文化、旅游、服务等产业的共同发展。

本次赛事由济宁市体育局、济宁高新区管理委员会、山东媒世界文化发展有限公司主办, 济宁市路跑协会、山东爱跑汇体育发展有限公司协办, 济宁高新区科技中心承办, 齐鲁晚报·今日运河、网易济宁等提供媒体支持, 并现场直播赛事。

### 现场花絮

## 从江南赶来参赛 夫妻并肩冲过终点

在迷你马拉松的第一梯队, 来自江苏徐州的李怀志和薛艳一直保持着自己的速度, 最后两人并肩冲过了终点线。结婚23年, 两人携手跑了10年。

“本来我还可以再快一点的, 不过我愿意一路上追着她跑, 让着她。”5.21公里下来, 48岁的李怀志打趣说, 10年前夫妻俩就开始跑步, 每天早晨5点起床, 第一件事就是先跑上5公里, 现在跑步已成为两人生活中不可或缺的一部分。

“我都是跟着他的节奏, 让他带着跑, 中间还可以互相鼓鼓劲。”妻子薛艳说, 虽然温度有点高, 全程跑下来, 夫妻俩仍旧感觉挺轻松。

虽然跑了10年, 但一起出来参赛夫妻俩还是第一次。首跑时间为5月21日, 跑道路程为5.21公里, 这个日期, 这组数字, 李怀志觉得特别有纪念意义。“我们也算老夫老妻了, 没想到还能赶上这么个潮流, 秀一把恩爱。”

## 白发选手老当益壮 跑步热情不输青年

在比赛现场有不少老年参赛者, 老人们一鼓作气纷纷跑过终点, 赢得现场掌声不断, 用自己的行动号召全民健身。

“我的成绩应该在30到35分钟之间。”虽然刚冲过5.21公里的终点线, 喝了几口水的李洞旭精神状态仍旧很好。“现在身体感觉很放松, 跑的途中也很顺利。”如果不是头顶的一头白发, 很难想像语气如此平稳的老人已经80岁了。

“我从30年前就开始跑步, 每天坚持至少5公里, 状态好的时候会跑个10公里, 今天的成绩也算正常。”李洞旭说, 全国各地的马拉松只要有时间都会去参加。“上个月刚在徐州跑完半

程, 用了2小时41分钟。”老爷子不服输地说, 回去调整一下, 自己下一站还能跑个半程。

跟李洞旭一同来的还有81岁的魏义山, 也是当天比赛中年纪最大的选手。41分钟, 老人完成5.21公里迷你跑。“我也是从20多年前就喜欢上跑步的, 一跑起来就停不下来了。”不光自己跑, 爱上跑步的魏义山每天还发动自己的老伴一起跑, 这次来参赛, 魏义山是带着77岁的老伴一起来的。

“成绩不重要, 参与更加重要。”魏义山说, 自己的身体好着呢。“跑步我会一直坚持下去, 只要能动, 咱就跑。”

本报记者 孟杰 于伟



选手们活力开跑。本报通讯员 臧盛博 摄

## 孔子国际学校招13名教师 报名时间截至6月18日

本报济宁5月23日讯(记者 孟杰 通讯员 赵士田) 济宁孔子国际学校公开招聘优秀在职在编教师3人和长期雇员制教师10人, 报名时间持续到6月18日, 报名网址: <http://www.jcis.cn/zhaopin>。

在职在编教师3人, 高中实验部, 语文、数学、物理老师各一名。聘用后, 山东省内在职在编教师, 聘用后享受学校特教补贴; 高中在职在编教师享受双倍特教补贴; 具有地市级教学优质课一等奖及以上荣誉的高中在职在编教师, 其配偶是在职在编教师, 身体健康、能胜任一线教学

工作, 经考察合格的可协助其办理调动手续, 安排在济宁高新区公办中小学工作。

长期雇员制教师10人, 其中幼儿园英语、幼教教师各1人; 初中实验部: 语文、音乐、日语教师各一人; 中学国际部: 英语、双语数学、双语物理、语文教师各1人; 网络管理员教师各1人。

聘用后, 拟聘用人员完成岗前培训后, 经考核合格的与学校签订聘用合同。工资待遇为同等情况在编教师的1.3—1.5倍、社保参照同等情况在编教师标准缴纳, 根据学校考核情况发放绩效考核工资。

## 柳行入党积极分子 110余人集体上党课

本报济宁5月23日讯(记者 于伟 孟杰 通讯员 郑茂超)

济宁高新区柳行街道日前举行2017年度入党积极分子暨村级后备干部培训班, 街道辖区内党组织的入党积极分子和村级后备干部110余人参加培训。

本次培训班邀请济宁市委党校教授吕明伟担任主讲, 以《努力创造条件, 争取早日加入中国共产党》为题, 向参训学员作了深入浅出、语言生动、内容丰富的培训。培训围绕党的基本知识、共产党员的基本条件和权利义务、如何端正入党动机和提升素质

努力工作等方面展开, 使参训学员们进一步提高了对党的认识, 端正了入党动机, 提高了入党积极分子和村级后备干部的综合素质, 为学员们早日加入中国共产党和更好地开展工作奠定了思想基础。

“参加本次培训的学员都是各基层党组织推荐入党积极分子和各村推荐的后备干部。”柳行街道党工委委员、组织委员邱爽说, 通过此次培训, 让学员接受党的知识的熏陶, 提高党性修养, 这对每个学员的个人发展和成长进步具有重要意义。